

«Единая Россия» пришла к президенту

ПРЕЗИДЕНТ НА МИНУВШЕЙ НЕДЕЛЕ ПРИНЯЛ ДЕПУТАТОВ ФРАКЦИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ.

В.В. Путин регулярно встречается с представителями думских фракций в нижней палате парламента. Правда, в основном с их лидерами. «Единая Россия» в этом списке стоит особняком — все-таки парламентское большинство, от которого полностью зависит законодательная работа Госдумы.

Думская деятельность в 2007 году неизбежно подвержена влиянию выборов в нижнюю палату парламента, которые пройдут в декабре. Популистские законопроекты, как заметили на встрече, уже готовы к рассмотрению. Однако Владимир Путин в грядущих выборах видит более глубокий подтекст.

— Важнейшее событие этого года — выборы в Государственную Думу, — заявил президент. — Они впервые пройдут по пропорциональной системе. Это серьезный шаг к укреплению демократических институтов, к повышению влияния партий. И, конечно же, будет решаться вопрос о преемственности проводимого курса, о выполнении взятых государством на себя обязательств перед гражданами.

«Единая Россия», не скрывающая своего желания идти курс продолжаться, к соперничеству на выборах готова, уверен Путин. Об этом красноречиво говорят результаты региональных выборов, на которых единороссы набрали около 45 процентов голосов. И

главное, партия не прибегала к банальному популизму.

— Чем больше пустой болтовни, тем больше проблем в стране, подчеркнул В.В. Путин. — Убежден, вклад в реальные дела, в решение проблем людей — это самая выигрышная предвыборная агитация.

Кроме того, «Единая Россия», по мнению Путина, могла бы с этими выборами привести к государственной службе новых людей, готовых послужить своей стране.

— Нужна работа как со своими молодыми партийными кадрами, так и с беспартийными профессионалами — им партия может предоставить хорошую возможность реализовать себя в государственной или партийной работе, — сказал президент.

— Депутаты Государственной Думы, как и госслужащие, имеют свой контракт. Депутаты «Единой России» будут работать эффективно до окончания своих полномочий, — заверил президента спикер Госдумы и лидер единороссов Борис Грызлов.

— Понятно, что полномочия заканчиваются, — согласился Путин. — Прощу подумать, как дальше будет устроена судьба тех депутатов, которые добросовестно работали, внося свой вклад в решение общих задач, стоящих перед страной и народом.

В условиях «постоянного кадрового голода» нужно использо-

вать этих людей на других участках работы. Тем более у депутатов большой опыт государственной работы в стенах парламента, считает В.В. Путин.

Говоря о текущей государственной работе, Владимир Путин не только поблагодарил «Единую Россию» за оперативные инициативы, особенно по посланию Посланию Федеральному собранию, но и раздал серьезные поручения по контролю за расходованием и распределением бюджетных средств.

— Ваша парламентская фракция и партия в целом на деле продемонстрировали готовность включиться в реализацию уже предложенной стратегической программы и тем самым разделить политическую ответственность за ее результаты, — отметил деятельность единороссов президент.

Между тем немало еще предстоит сделать. В первую очередь законодательного обеспечения требуют ключевые вопросы послания — не по всем из них, как отмечали депутаты, правительство работает оперативно. В сфере экономики это касается в первую очередь корректировки функций и структуры Стабилизационного фонда, поддержки высокотехнологичных производств и научных исследований, развития инфраструктуры.

— В ходе реализации этих проектов, безусловно, потребуются содействие вашей партии,

— заявил В.В. Путин. — Без ведущей политической силы мы эффективно и своевременно эти вопросы решить не сможем.

Таким приоритетным направлением, например, может быть модернизация жилищно-коммунального хозяйства. Ситуация в этом секторе президент и «Единая Россия» уделили много внимания. Владимир Путин напомнил, что с начала 2008 года начнет работать Фонд содействия реформированию ЖКХ, объемом — 250 миллиардов рублей.

— Это деньги не просто на проезд и не просто на ремонт, а чтобы сдвинуть саму проблему, — предупредил глава государства. Уже в этом году на первоочередные шаги по ремонту жилья и переселению граждан из аварийного фонда будет выделено 10 миллиардов рублей.

— Мы успели отреагировать на те идеи, которые были в послании, — сказал лидер единороссов Борис Грызлов. — И фракция быстрее правительство внесла в Думу законопроекты по ЖКХ.

Правительство подверглось легкой критике за свою нерасторопность — до сих пор нет законченной программы по развитию судостроения, отсутствуют законодательные предложения по реализации формирующейся в послании идеи формирования накопительной части пенсий граждан,

причем в самой ключевой части — в том, сколько денег государство готово положить «сверху» на вклад гражданина. «Единая Россия» подготовила свои предложения, вызвавшие интерес у президента, тем более что это была именно его идея. На каждую тысячу рублей государство может выдать бонусную сумму в размере 200 рублей. Только в качестве бонуса фракция предлагает привлекать к пенсионным накоплениям и бизнес, который будет «накидывать» еще тысячу сверху. Конечно же, на льготных налоговых условиях.

Но главное — чтобы депутаты не занимались популизмом. Примером такой политической «борьбы» на встрече стала инициатива Сергея Бабуринина раздать по 4 миллиона рублей всем россиянам в счет ваучеризации начала 1990-х годов. У Владимира Путина, кроме иронии, этот «законопроект» ничего не вызвал.

— Закон хороший, проект хороший, но мало денег, — заметил Путин. — А что такое по 3–4 тысячи раздать?

— Миллиона, — чуть ли не хором поправили его 23 единоросса.

— Миллиона, — поправился Путин. — Раздать нужно все и разбавить? Вопрос-то в том, что ехать некуда, да и не ждуг нас нигде. Надо создать условия, чтобы эффективно работать здесь.

По материалам информгентств.

Несогласных не хватило на МИТИНГ

Митинг несогласных, который должен был пройти в Рязани в минувшую субботу, по большому счету не состоялся. Хотя его организаторы и заявляли об участии 500 человек, несогласных не набралось и десятка.

В назначенное время на площадь Победы пришли ровно шесть лимоновцев. Они попытались зажечь фальшфейеры и развернуть свое знамя, но были задержаны милицией. В итоге рязанский марш несогласных закончился через 5 минут после начала.

Первые лица «Другой России» на митинг в Рязань не приехали. Как выяснилось, их лидер Гарри Каспаров не смог внести изменения в собственный график мероприятий. Эдуард Лимонов, несмотря на то, что его участие в этой акции было заявлено, сказал, что разумнее на таких акциях не присутствовать: «Подготовка акции — это серьезная политическая работа, а не так: дунул — и люди пришли».

А может быть, причина и в другом: марши несогласных давно превратились в пиар-шоу отдельных политиков, в которых местное население практически не принимает никакого участия. А возить активистов из города в город после скандала с их финансированием стало, видимо, накладно...

«Российская газета».

ВЛАСТЬ КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

О платных дорогах

За деньги — без пробок

Госдума рассмотрит в первом чтении законопроект о развитии автомобильных дорог в России. Документ разработан депутатами-единороссами и регулирует все вопросы, связанные с проектированием, строительством, реконструкцией, ремонтом, содержанием и использованием дорог. Впервые в документе федерального значения описывается возможность развития платных автодорог.

Как считают разработчики, платные дороги могут находиться исключительно в государственной или муниципальной собственности. Поэтому эксплуатация автомобильной дороги на платной основе возможна только в том случае, если уполномоченный орган госвласти или орган местного самоуправления примет соответствующее решение. Причем в этом документе должно быть точно написано, как долго за проезд по определенной дороге будут брать деньги, а также приведен перечень альтернативных бесплатных путей по аналогичному направлению.

В законопроекте также указаны основания для отмены и приостановления эксплуатации платной автодороги, перечень транспортных средств, которые могут передвигаться по дороге бесплатно.

О погонах для студентов

Лучше меньше, да лучше

Число военных кафедр в российских вузах сократится почти на две трети. Об этом заявил зам. министра обороны РФ генерал армии Николай Панков.

Из 229 существующих военных кафедр после сокращения останется 67. По словам зам. министра, Министерство обороны посчитало целесообразным оставить военные кафедры в ведущих вузах страны. Выпускники этих вузов не будут призываться в армию в обязательном порядке, но смогут по собственному желанию пойти служить офицерами по контракту. Панков утверждает, что «армия от этого только выиграет».

Напомним, в 2005 году Минобороны планивало к 2008 году оставить военную кафедру только в 35 вузах. Еще в 33 вузах военные кафедры планировали преобразовать в учебно-военные центры (УВЦ) — военные факультеты, где ведется профильная подготовка офицеров. При поступлении на него молодые люди заключают контракт с Минобороны, а по окончании должны будут отслужить три года офицерами ВС.

О дисциплине водителей

Нарушать станет дорожке

Комитет Госдумы РФ по конституционному законодательству и госстроительству рекомендовал принять во втором чтении законопроект, ужесточающий ответственность за нарушение правил дорожного движения (ПДД), который планируется рассмотреть во втором чтении 5 июля.

Законопроект предлагает установить штраф в 300 рублей за превышение скорости на 20–30 километров в час от установленной, от 1 тысячи до 1,5 тысячи рублей — на 40–60 километров в час, от 2 тысяч до 2,5 тысячи рублей или лишение прав от четырех до шести месяцев — за более чем 60 километров в час.

Поправки, которые вносятся в Кодекс об административных правонарушениях (КоАП), устанавливаются случаи, при которых нарушитель может подвергнуться административному аресту на 15 суток. Такое наказание грозит человеку, который находился за рулем, будучи лишенным права на вождение, либо управлял автомобилем без права и в нетрезвом состоянии. Арест на 15 суток предлагается применять и к водителям, которые отказались пройти медицинское освидетельствование.

О культуре питья

Приоритет — натуральному вину

Глава Минсельхоза Алексей Гордеев намерен поддержать производство натурального вина в России, которому, по его мнению, должен отдаваться приоритет.

«Никаких суррогатных вин, неординарного вина, смеси порошка со спиртом быть не может на прилавке. Мы дадим приоритет натуральному вину», — сказал министр на пресс-конференции в минувший понедельник.

Он напомнил, что в ближайшее время должен выйти федеральный закон «О вине и виноделии», которым будет утвержден техрегламент производства вина. Таким напитком будет считаться только произведенное традиционным способом вино.

«Мы также хотим вывести вино из-под общей системы налогообложения крепкого алкоголя», — подчеркнул Гордеев. По его словам, это снизит налоговую нагрузку на производителей вина.

О старых делишках

Олигарха судят заочно

Савеловский суд Москвы вчера начал предварительные слушания по уголовному делу в отношении Бориса Березовского о хищениях в компании «Аэрофлот». Поскольку обвиняемый находится в розыске, дело будет рассматриваться заочно в его отсутствие.

Б. Березовский обвиняется в хищении денежных средств ОАО «Аэрофлот» в крупном размере на общую сумму более 214 миллионов рублей путем мошенничества. Также бизнесмен обвиняется в легализации похищенных и авиакомпании денежных средств на сумму более 16 миллионов рублей.

В настоящее время Б. Березовский проживает в Великобритании, где получил политическое убежище. В Генпрокуратуре РФ отметили, что Уголовно-процессуальный кодекс РФ предусматривает возможность рассмотрения в суде дел по тяжким и особо тяжким преступлениям без присутствия обвиняемых.

По сообщениям информгентств.

НЕДЕТСКИЕ ИГРЫ

Замок на песке



Фото Сергея МОКРОУСОВА.

Да, висит внушительная такая блямба. Правда, не металлическая, а финансовая.

Этот замок не лает, не кусает, а затвору к золотым песочным россыпям не пускает.

А малыши что — несмышляныши. Живут в своём мире грёз и фантазий. Каждая кустовелючка — джунгли, кишащие саблезубыми тиграми. Всякая деревушка-кривуля — лазерный пистолет. И воюют до последней пули и капли крови с «неправильными» терминаторами или зловредными пиратами.

И вообще не бум-бум о том, что всамделишные их не другие не монстры-фантомы, а цивильно упакованные дырки. Таких — как семечек в тыкве, в любой орловской контроле. Сидят, думы думают, проблемы решают, чай гоняют. Думы — проблемы — чай. И такая тяжкая каторга длится годами.

Но, видать, проблемы эти какие-то (детики, закройте уши) — офигенно трудные. Не подъемные какие-то, как дубовые письменные столы.

Может, потому и неподъем-

ные, что чиновники за проблемами никак людей не разглядят?

А выдвинулись бы из кабинетов да и заглянули хотя бы во двор дома № 1 по улице Ломоносова. От администрации Советского района Орла — десять минут ходу. Именно оттуда к нам в редакцию позвонил Павел Акимович Ставцев. Смотрел-смотрел пенсионер, как детишки по пустой песочнице слоняются потерянно, совочками землю скребут — да и не утерпел. Возроптал: как, дескать, так — по весне городские чиновники отчитались, что с благоустройством дворов в Орле всё о' кей, а песца малышне не завезли?! И стало ему «чисто по-человечески перед мамами стыдно».

Чудак-человек, да чего стыдного-то? Спасибо сказал бы, что во дворе сохранились еще контуры песочницы, а не затеяно на её месте возведение гаража. Такие метаморфозы в нашем граде случаются.

Нет, стыдобушка пенсионера зела. Пошёл названивать по инстанциям. Сначала — в

ЖЭУ № 8. Оттуда «перевели стрелку» на МУП ЖРЭУ № 1. А там...

Там нынче не до детишек с их песком. Доигрались коммунальная контора до банкротства.

— Что вы, какой песок?! — раздражились жрезушники, что их отравяют от тяжких дум о судьбе родной конторы. — Мы не возводим сейчас песок.

А ведь всего год назад завозили. Из Карповского карьера по весне грузовиками — порядку 220 кубов песка. Сотни горок золотого счастья для малышей Советского района. На одну песочницу хватало полутора-двух кубов.

И стоила вся эта радость где-то тысяч 26. Плюс горючка. Смешные деньги.

Сейчас с лопнувшего ЖРЭУ взятки гладки. Как нам сказали, нет возможности завезти песок. А будет? Пока неясно.

Навелили взрослые умные тети и дяди на песок тяжелый замок. Не лает, не кусает, а малышей в счастливое детство не пускает...

Николай СОЛОПЕНКО.

Налоговые проверки без секретов

В последние годы государство целенаправленно старается облегчить налоговое бремя — снижая налоговые ставки, отменяя отдельные виды налогов и т. д. Всё это способствует снятию неоправданных ограничений, создаёт оптимальные условия для ведения бизнеса и исполнения налоговых обязательств. Качественное налоговое администрирование — важное условие эффективного функционирования налоговой системы и экономики государства в целом.

Эффективная налоговая политика немаловажна для проведения проверок, который обеспечивает своевременное и полное поступление налогов и других обязательных платежей в бюджет.

Основная и наиболее действенная форма налогового контроля — выездные налоговые проверки. Они позволяют одновременно выявить и пресечь нарушения законодательства о налогах и сборах, а также способствуют предупреждению налоговых правонарушений.

Федеральной налоговой службой РФ подготовлена концепция системы планирования выездных налоговых проверок, предусматривающая новый подход к построению системы отбора объектов для проведения выездных налоговых проверок. Согласно концепции планирование таких проверок — открытый процесс, построенный на отборе налогоплательщиков для проведения проверок по критериям риска совершения налогового правонарушения. Ранее планирование выездных налоговых проверок являлось сугубо внутренней конфиденциальной процедурой налоговых органов.

Отбор объектов для проведения выездных налоговых проверок основан на качественном и всестороннем анализе информации, которой располагают налоговые органы, и определении на ее основе «зон риска» совершения налоговых правонарушений.

Вместе с тем налогоплательщик согласно концепции может самостоятельно выявлять и исправлять допущенные нарушения, при исчислении налогов ошибки. Каждый налогоплательщик должен понимать, что от прозрачности его деятельности, полностью исполнения и уплаты налогов в бюджет зави-

сит, окажется он или нет в планах выездных налоговых проверок.

Таким образом, планирование выездных налоговых проверок ведется на основе принципа двусторонней ответственности налогоплательщиков и налоговых органов: налогоплательщики стремятся к исполнению своих обязательств, а налоговики — к обоснованному отбору «адресов» для проведения выездных налоговых проверок.

Приоритетными для включения в план выездных проверок являются те компании, в отношении которых у налогового органа имеются сведения об их участии в схемах ухода от налогообложения или минимизации налоговых обязательств. Вероятность проверки возрастает и для фирм, результаты анализа финансово-хозяйственной деятельности которых свидетельствуют о возможных налоговых правонарушениях. Отражение в бухгалтерской или налоговой отчетности убытков на протяжении нескольких налоговых периодов, выплата среднемесячной заработной платы на одного работника ниже среднего уровня по виду экономической деятельности в своем регионе — всё это также бу-

«Булава» сдала экзамен

Экипаж российского ракетного подводного крейсера «Дмитрий Донской» под командованием капитана 2-го ранга Олега Цыбина принимал поздравления коллег — накануне с его борта успешно стартовала новая баллистическая ракета «Булава». Из прочих подробностей, распространённых военными, было сообщено, что «установленные сроки головная часть прибыла в полигон».



Главкомандующий ВМФ адмирал флота Владимир Масорин поблагодарил представителей государственной комиссии, команду и экипаж крейсера «Дмитрий Донской» за профессионализм и проявленную высокую морскую выучку.

Техника сбоя не дала, — резюмировал капитан 1-го ранга Игорь Дыгало. — На всех участках полета ракета вела себя штатно. Это значит, что усилия военных и промышленности по доводке ракеты увенчались успехом.

— Это еще не серий-

ный образец, который можно принимать на вооружение, — отметил начальник головного военного представительства на Северодвинском заводе «Севмаш» Павел Нычко, — но очень важный шаг в этом направлении. И он подтверждает, что только с учетом прежних ошибок, с учетом всего предшествующего опыта можно добиться желаемого результата.

Создание новых систем ракетного вооружения для подводного флота никогда не было легким делом. Как правило, сначала вступал в строй

Р.С. Ракетный комплекс «Булава-30» призван стать главным оружием для стратегических подводных ракетно-носителей проекта 955 «Борей», которые строятся на «Севмаше». С декабря 2005 года он проходит испытания на специально переоборудованной подводной лодке «Дмитрий Донской» (проект 941У). Всего проведено пять испытаний, в том числе одно бросковое, без включения двигателей ракеты. Три последних пуска — в сентябре, октябре и декабре 2006 года — оказались неудачными.

Александр ЕМЕЛЬЯНЕНКОВ, Тимофей БОРИСОВ.

ЛАКОКРАСОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ в широком АССОРТИМЕНТЕ ЛИНОЛЕУМ, КОВРЫ, КОВРОВЫЕ ПОКРЫТИЕ, ЛАМИНАТ	ТОВАРЫ для ЛАНДШАФТНОГО ДИЗАЙНА, РАСТЕНИЯ горшечные и для открытого грунта, БАССЕЙНЫ и ФОНТАНЫ	ГАЗОНОКОСИЛКИ, ТРИМЕРЫ, МОТОКУЛЬТИВАТОРЫ, ТАЧКИ САДОВЫЕ, ЕМКОСТИ для воды и канализационные
СПЕЦИАЛ!!! ГИПСОКАРТОН огнестойкий, влагостойкий. Элементы пола, крепеж, смеси, ГИПСОВОЛОКНО СПЕЦИАЛ!!!	МУП «БАЗА "СТРОИТЕЛЬНЫЕ ТОВАРЫ"» (Лесоторговая) ул. Горьковская, 98, (84862) 47-65-65, 750-711, 751-232, www.baza-torg.ru, без перерыва и выходных, с 8.00 до 19.00, воскресенье — с 8.00 до 17.00. ОПТ — РОЗНИЦА — КРЕДИТ — КРЕДИТНАЯ КАРТА	РЕЗКА В РАЗМЕР АРМАТУРА, КРУГ, ШВЕЛЛЕР, ТРУБА: стальная, оцинкованная, профильная
СТРОИТЕЛЬНЫМ и РЕМОНТНЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ при покупке ГИПСОКАРТОНА — МЕБЕЛЬ и АКСЕССУАРЫ для ванной комнаты, САНТЕХНИКА, ЗЕРКАЛА	Пластик строительный, ПОЛИКАРБОНАТ СТОПОВЫЙ, стеклопластик ОРГСТЕКЛО, ПЛАСТИК	ВЫТЯЖКИ кухонные, ШАКАФЫ-КУПЕ, АРКИ межкомнатные
ВСЕ ВИДЫ КРЕПЕЖНЫХ ИЗДЕЛИЙ (оптом и в розницу), СТЕКЛО оконное (резка в размер), СТЕКЛОБЛОКИ, ДВЕРИ и ОКНА из ПВХ, ЖАЛЮЗИ, ДВЕРИ-СЕЙФЫ. Тел. 47-78-98.		